

## Достижения регионального портфеля проектов «Образование» в 2022 году



### Работа на базе Цифровой образовательной платформы «Образование. 4.0»

**Школа участвует в реализации проекта Цифровая образовательная платформа общеобразовательных организаций ХМАО – Югры «Образование 4.0».** Это комплексное решение, предусматривающее электронный журнал (дневник), построение расписания, учетные системы, и обеспечивающее поддержку прогрессивных образовательных форм, таких, как индивидуализация, проектная деятельность, адаптивность и дистанционное обучение.

Министерством просвещения РФ для реализации образовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий рекомендован перечень образовательных платформ, интегрированных в региональную цифровую образовательную платформу. Систематически проводится информирование педагогических работников о возможности использования данных образовательных ресурсов.

### Повышение квалификации педагогов в цифровой форме с использованием дистанционных технологий и на основе использования современных цифровых ресурсов

В школе была организована работа по повышению квалификации педагогов в предметной и общепедагогической области, в том числе с использованием дистанционных технологий и на основе использования современных цифровых ресурсов.

**55 педагогов** школы повысили квалификацию с использованием платформ:

- Академия Минпросвещения России;
- «Университет педагогики РФ».

### Активное использование дистанционных технологий для расширения образовательного пространства (урочная и внеурочная деятельность)

Для расширения образовательного пространства педагогами активно используются образовательные ресурсы, интегрированные в региональную цифровую образовательную платформу: «Цифровой образовательный контент», «Открытая школа», «Мобильное электронное образование», «Алгоритмика», «Кодвардс», «Я – класс», «Фоксфорд», образовательный портал «Учи.ру», «Моя школа», «Яндекс учебник», «Яндекс лицей», группа компаний «Просвещение», корпорация «Российский учебник», «Российская электронная школа», образовательный портал «Сдам ГИА: Решу ЕГЭ», образовательная платформа для конструирования уроков и вебинаров «Сферум», «Discort».

Учащиеся школы приняли активное участие во Всероссийском проекте «Урок цифры»:

**270 обучающихся** - по теме «Искусственный интеллект в стартапах» (октябрь 2022 г);

**432 обучающихся** - по теме «Видеотехнологии» (декабрь 2022 г.).

Учащихся приняли участие в дистанционных интернет олимпиадах, конкурсах, интернет-проектах на региональном, федеральном и международном уровнях (заочно и дистанционно). Среди них: «Учи.ру», «Совушка», «Олимпис 2022 Осенняя сессия», «BricsMath.com+», Открытая российская интернет-олимпиада по русскому языку, Олимпиада «Фоксфорд 2022», «Всероссийская олимпиада по искусственному интеллекту», Всероссийский фестиваль по кибергиgiene и работе с большими данными, Проект «КОД БУДУЩЕГО», Большой этнографический диктант, Экологический диктант, Всероссийская акция «Географический диктант», Всероссийский правовой (юридический) диктант, Единый урок по безопасности в Интернет, киберспортивный турнир, и многих других.

### Обновление информационной наполняемости официального сайта ЛГ МАОУ «СОШ №5»

С 1 сентября 2022 года сайт школы перешел на новую платформу «ГосВеб». Обеспечено своевременное создание и регулярное обновление информации на официальном сайте общеобразовательной организации